

Raskrižje kultura: avantura kroz Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu sa vašim psom

Trajanje: 5 dana / 4 noći

Odredište: Dalmacija, Hrvatska

Odgovarajuće: Putnicima s psima

Opis: Uživajte u nezaboravnom putovanju kroz Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu sa svojim psom, spajajući povijesni šarm, slikovitu ljepotu i aktivnosti prilagođene ljubimcima. Započnite u slikovitim ulicama Mostara, a zatim nastavite do dubrovačkog Starog grada, gdje ćete zajedno istražiti znamenitosti. Otkrijte mediteranski šarm otoka Korčule i Elafitskih otoka uz vožnje trajektom i brodom gdje su psi dobrodošli. Uz izlete s vodičem, plaže prilagođene ljubimcima i zadivljujuće poglede, ovo putovanje osigurava opuštenu avanturu za vas i vašeg četveronožnog prijatelja

Dan 1: Zadar – Mostar – Dubrovnik

Ujutro: Krenite na slikovitu vožnju prema Dubrovniku uz zaustavljanje u šarmanтном Mostaru, Bosna i Hercegovina. Sudjelujte u privatnom izletu sa vodičem i prošećite ulicama popločenim kockama kaldrme diveći se starim kamenim građevinama sa svojim psom. Glavna atrakcija je zadivljujući most preko rijeke Neretve.

Poslijepodne: Nastavite putovanje prema Dubrovniku nakon ručka

Dan 2: Dubrovnik

Ujutro: Započnite dan šetnjom sa vodičem kroz povijesni Stari grad Dubrovnika. Saznajte o bogatoj povijesti grada, istražite njegove znamenitosti i uživajte u živopisnoj atmosferi, sve uz svog psa uz vas. Posjetite poznate lokacije poput Kneževog dvora, palače Sponza i drevnih gradskih zidina. Vaš vodič ispričati će vam zanimljive priče i dok šetate slikovitim ulicama.

Poslijepodne: Odaberite vođenu buggy turu po dubrovačkom zaleđu. Otkrijte napuštena sela, maslinike i slikovite vidikovce s foto-prilikama. Alternativno, provedite opuštajuće poslijepodne na plaži prilagođenoj psima.

Dan 3: Obilazak otoka Korčule

Ujutro: Nakon doručka, ukrcajte se na trajekt do prekrasnog otoka Korčule. Psi su dopušteni na trajektu, što čini putovanje bez stresa.

Poslijepodne: Uživajte u šetnji gradom Korčulom uz lokalnog vodiča. Istražite unutrašnjost otoka ili se opustite na plaži prilagođenoj ljubimcima

Dan 4: Elafitski otoci

Ujutro: Pridružite se privatnom izletu brodom na Elafitske otoke, poznate po ribarskim selima i mediteranskom šarmu. Kratka vožnja brodom pruža savršene poglede na dubrovačke gradske zidine s mora, a psi su dobrodošli na brodu.

Poslijepodne: Zaustavite se u idiličnoj uvali Vrbova na otoku Šipanu.

Dan 5: Odlazak

Ujutro: Odlazak.

Uključeno:

Preporučene usluge za ovaj paket

- Smještaj: 4 noći u objektu prilagođenom ljubimcima.
- Izleti i aktivnosti: Izlet sa vodičem u Mostaru, Dubrovniku, obilazak otoka Korčule i privatni izlet brodom na Elafitske otoke.
- Obroci: Svaki dan doručak
- Prijevoz: Vožnja trajektom do Korčule i privatni izlet brodom na Elafitske otoke.

Istaknuto:

- Povijesni izleti prilagođeni psima kroz Dubrovnik i slikovite znamenitosti Mostara.
- Avanture na otocima i izleti brodom prilagođene ljubimcima.
- Opuštajući trenuci na prekrasnim plažama koje primaju pse